

『要件事実マニュアル（第6版）第1巻』正誤表

本書第1刷（令和2年12月10日刊）につきまして、下記箇所には誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

修正箇所	誤	正
12 頁下から 3 行目	民 <u>526</u> I 参照	民 <u>522</u> I 参照
221 頁下から 3 行目	<u>詐欺</u> について	<u>錯誤又は詐欺</u> について
299 頁下から 2 行目	による <u>中断</u> を認める	による <u>時効の更新</u> を認める
318 頁下から 11 行目	抵当権者が <u>ある</u> 債権	抵当権者が <u>する</u> 債権
385 頁 14 行目	承諾に代わる判決（民 414 I、 民執 177）を求めること	承諾に代わる判決（民執 177） を求めること
386 頁下から 9 行目	土地の隣地の <u>使用者</u> であること	土地の隣地の <u>占有者</u> であること
487 頁 4 行目	ここでいう（丙の <u>乙</u> に対する	ここでいう（乙の <u>甲</u> に対する